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Aos dez (10) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas 
(19h), reuniram-se na sala das Sessões Antônio Arcanjo dos Santos Junior da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul, os vereadores: Antonio 
Coral Costa, Cristiano João Marques, Edmilson Bezerra, José Messias de Souza, Leudeiane 
da Silva Lopes Bernardo, Luiz Carlos do Prado Rodrigues, Ruy Fernandes Castelo Branco, 
Silmara de Souza Braga e Tereza de Jesus da Silva Souza. Verificando haver número legal 
de vereadores presentes, o Presidente da Mesa Diretora Vereador Cristiano João 
Marques, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Iniciando os trabalhos, o 
presidente solicitou à todos que ficassem de pé para efetuarem juntos a "Oração do Pai 
Nosso", ouvir a leitura de uma passagem da Bíblia Sagrada efetuada pela Vereadora 
Leudeiane da Silva Lopes Bernardo "Salmo 133, versículo 1 — 3, e em seguida cantarem o 
Hino Nacional. Iniciando o expediente a Presidente solicitou ao primeiro-secretário, 
vereador Ruy Fernandes Castelo Branco, que efetuasse a leitura da ata da sessão 
anterior. Após a leitura, o Presidente colocou a ata em votação, sendo aprovada por 
todos os Vereadores presentes. Não havendo matéria a tratar durante o expediente, o 
Presidente deixou a palavra livre aos senhores vereadores e solicitou àqueles que 
quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas inscrições junto ao primeiro-
secretário, e que o tempo máximo para discurso era de 05 (cinco) minutos para cada 
vereador. Fizeram uso da palavra livre os (as) vereadores (as) Edmilson Bezerra, que foi à 
tribuna para registrar sua indignação referente ao descaso com a energia em nosso 
município. A Neo energia Elektro, empresa responsável pela distribuição da energia no 
município está brincando com a população de do município, disse ainda que está a 
disposição da população para mobilizar e acampar no escritório da empresa juntamente 
com a população, a fim de buscar as melhorias que a população merece. Ressaltou que a 
Câmara deve tomar posição e defender o interesse da população. Precisa envolver todas 
as autoridades do município para buscar melhorias no fornecimento de energia ao 
município. Ressaltou que a cidade vem evoluindo e que a prestação do serviço de energia 
não acompanhou essa evolução. Fez uso ainda a vereadora Leudeiane da Silva Lopes 
Bernardo, que apresentou nota de repúdio a empresa neo energia Elektro, pela falta de 
respeito, comprometimento e compromisso com a população santarritense e com os 
empresários, questionando que arcaria com os prejuízos causados pela instabilidade da 
energia no ultimo sábado e em outros dias, vistg ser um problema recorrente no 
município. Falou ainda da realização de uma audiência pública para discutir o problema e 
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para cobrar pelos prejuízos causados, sendo que no período da tarde e inicio da noite 
houve vários picos de energia. Uma falta de compromisso e respeito com a população 
por essa empresa, e ainda com as autoridades do município que estão sempre em busca 
de melhorias para a população. Ressaltou a vereadora. Lembrou ainda que assim como o 
Poder Executivo, o Poder Legislativo tem a responsabilidade de lutar pelos direitos da 
população. Que é uma vergonha o que a empresa neo energia Elektro está fazendo em 
nosso município. Em tempo agradeceu a família do senhor Osvaldo Leal de Freitas que se 
fazia presente no plenário. Em seguida, em atendimento ao disposto no artigo 164 do 
Regimento Interno Desta Casa de Leis, e verificando haver quórum para deliberação, o 
Presidente declarou aberta a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser deliberada, o 
Presidente fez suas considerações finais e declarou encerrada a presentes sessão às 
dezenove horas e quarenta e cinco minutos (19h45). Foi determinada a lavratura da ata 
que vai por mim assinada e pelos demais vereadores. Sala das Sessões Antônio Arcanjo 
dos Santos Júnior, da Câmara Municipal Vereador Alfeu Cândido em Santa Rita do Pardo, 
Estado de Mato Grosso do Sul, aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 
cinco. 
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